高二数学试题

一、填空题：

1．第一届现代奥运会于1896年在希腊雅典举行，此后每4年举行一次，奥运会如因故不能举行，届数照算。那么2008年北京奥运会是第 __★ ___届。
2．在
[image: image1.wmf]D

ABC中，
[image: image2.wmf]a

、b、c分别为
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A、
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B、
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C的对边，若A:B:C=1:1:4，则
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3．等比数列
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4．在
[image: image11.wmf]D

ABC中，
[image: image12.wmf]a

、b、c分别为
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A、
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B、
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C的对边，若
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5．等差数列
[image: image17.wmf]}
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的公差d≠0，又
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成等比数列，则
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6．在△ABC中，
[image: image20.wmf]a

、b、c分别为
[image: image21.wmf]Ð

A、
[image: image22.wmf]Ð

B、
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C的对边，
[image: image24.wmf]2cos

abC

=

，则△ABC的形状为___ ★ ____
7．函数
[image: image25.wmf])
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的最大值是___ ★ ___
        

       


8．观察蜜蜂爬过六角形蜂房所取的不同路线(如图) ，假定该蜜蜂总是向相邻的蜂房移动，并且总是向右移动，那么，蜜蜂到蜂房0有1条路，到蜂房1有2条路，到蜂房2有3条路，到蜂房3有5条路，依此规律，蜜蜂到蜂房10有​​​___ ★ ____条路。
9．不等式
[image: image27.wmf]1
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10．在
[image: image28.wmf]D

ABC中，
[image: image29.wmf]a

=4，A=30º，b=4
[image: image30.wmf]3

，则
[image: image31.wmf]D

ABC的面积为___ ★ ____
11．不等式
[image: image32.wmf]1
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<0对任意实数x恒成立，则m的取值范围为 ___ ★ ____
12．小明是淮阴中学2007级高一(1)班学生，为他将来读大学的费用做好准备，他的父母计划从2008年7月1日起至2010年7月1日每月定期到银行存款m元(按复利计算)，2010年8月1日全部取出，月利率按2%0计算，预计大学费用为4万元，那么m=__ ★ ___

(计算结果精确到元。可以参考以下数据：
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13．下列结论中正确的是___ ★ ____
①等差数列
[image: image36.wmf]}
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n

a

的前n和为Sn，则数列：Sn，S2n-Sn，S3n-S2n，……为等差数列；

②等比数列
[image: image37.wmf]}
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的前n和为Sn，则数列：Sn，S2n-Sn，S3n-S2n，……为等比数列；

③等比数列
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的前n积为Tn，则数列：Tn，
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④等差数列
[image: image41.wmf]}
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的前n和为Sn，若数列：Sn，S2n-Sn，S3n-S2n，……为常数数列，则数列
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⑤等比数列
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的前n和为Sn，若数列：S2n，S4n-S2n，S6n-S4n，……为常数数列，则数列
[image: image44.wmf]}
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14．设A为锐角三角形的内角，
[image: image45.wmf]a

是大于0的正常数，函数
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的最小值是9，则
[image: image47.wmf]a

的值等于___ ★ ____
数学试题答题纸

一、填空题：（本题共14小题，每题5分，共70分）

1．____________  2．____________  3．____________  4．____________ 5．____________
6．____________  7．____________  8．____________  9．____________10．____________
11．____________12．____________13．____________14．____________

二、解答题：（本大题共90分）
15．(14分) 已知a＝3
[image: image48.wmf]3

，c＝2，B＝150°，求边b的长及S△．
16．(14分)设
[image: image49.wmf]}
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为等差数列，
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的公差
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和
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的公比
[image: image59.wmf]q

；     (2)求数列
[image: image60.wmf]}

{
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的前10项和。
17. （15分）投资生产A产品时，每生产100t需要资金200万元，需场地200m2，可获利润300万元；投资生产B产品时，每生产100m需要资金300万元，需场地100m2，可获利润200万元。现某单位可使用资金1400万元，场地900m2，问：应作怎样的组合投资，可使获利最大？ 
18．(15分)在△ABC中，
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[image: image63.wmf]a

=3, △ABC的面积为6，D为△ABC内任一点，点D到三边距离之和为d。

(1)求角A的正弦值；        (2)求边b、c；        (3)求d的取值范围。

19．(16分)已知数列
[image: image64.wmf]{}
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(1)求数列
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的通项公式；         (2)当
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都成立？若存在，求出
[image: image79.wmf]m

的值，若不存在，说明理由。
20．(16分)己知集合M={(x,y)|x>0,y>0,x+y=k},其中k为正常数。

(1)设t=xy，求t的取值范围；

(2)求证：当k≥1时，不等式
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(3)求使不等式
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[image: image83.wmf]M

Î

恒成立的k的范围。

数学试题参考答案及评分标准
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15.解： b2＝a2＋c2-2accosB＝(3
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17．解：设生产A产品x百吨，生产B产品y百米，利润为S 百万元----------------(1′)
则约束条件为：
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作出可行域，(图略) ---------------------------------------------------------------------------------(11′)
使目标函数为S=3x+2y取最大值的(x,y)是直线2x+3y=14与2x+y=9的交点(3.25,2.5),

此时S=3×3.25+2×2.5=14.75-----------------(13′)     答：(略) -----------------------(15′)
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